

# “沪上金融家”评选启动

被誉为上海金融界年度“奥斯卡”的2017“沪上金融家”评选于4月19日正式启动,评选时间为2017年4月—10月,评选结果将于10月揭晓。这一评选已经成为“展现沪上金融家新貌,传承东方金融家精神”的重要平台,体现了上海金融改革创新的重要平台,已成为上海国际金融中心建设的重要软实力。

该评选由新华社中国经济信息社、新华社新闻信息中心、新华社上海分社、中国金融信息中心、新华网、上海证券报、上海金融学会、第一财经主办,上海市金融服务办公室、中国人民银行上海总部、上海银

监局、上海证监局、上海保监局等权威机构支持。评选不接受参评单位和个人任何形式的赞助。

2017年是实施“十三五”规划的关键一年,是上海建设“四个中心”与科创中心的重要一年。2017“沪上金融家”评选正是为了充分展现上海国际金融中心建设取得的阶段性成果,加快集聚一批具有创新能力和国际视野的金融人才,为上海当好改革开放排头兵、创新发展先行者营造良好舆论氛围。

“沪上金融家”评选旨在激励和表彰对上海金融业发展作出突出贡献的金融界人士,评选对象覆盖金融

市场、银行、证券、保险、基金、期货、信托、互联网金融、创投等领域的杰出金融工作者。本年度评选将设立“沪上金融行业领军人物”(8—10人)、“沪上金融创新人物”(10人)两个奖项序列。

2017“沪上金融行业领军人物”参评者须为上海金融从业人员,具有深厚的金融背景、开阔的国际视野、独特的领导力,并在金融和新金融等某个细分行业或领域具有领军作用。

2017“沪上金融创新人物”参评者须为上海金融从业人员,为推进上海金融改革创新做出过重要贡献,个人及所在团队或部门在金融产品、金

融科技、金融服务、金融管理、金融安全等方面有推动性的创新及成果。

本次评选采用自主报名、专家提名委员会提名、媒体评审、网络投票、评委会推选相结合的方式。其中,专家评委推选权重为80%,网络投票权重为20%。评委会将由15人构成,其中设评委会主席2人。评委会成员包括上海金融主管部门领导与知名专家学者。

“沪上金融家”自2011年首届评选活动成功举办以来,迄今已经成功举办六届,提升了上海金融界领军人物的社会影响力和知晓度,对增强上海国际金融中心软实力、丰富上海金融文化产生了积极影响。

## 信息快报

### 环崇明岛自行车赛下月举行

2017年环崇明岛国际自行车联盟女子公路世界巡回赛将于5月5日至7日在崇明举行。“世界巡回赛”今年共设20站,崇明站是第九站,是全球首个世界巡回赛多日赛的第一站,也是亚洲唯一一站,赛事总里程约365.8公里。

目前已经确认参赛的有14个国家和地区的18支世界排名前列的职业队、国家队。职业队包括世界排名第2位的英国高五威格职业自行车队、排名第3的荷兰WM3女子职业自行车队、第6的澳瑞凯斯科特女子职业自行车队以及中国香港队、中华台北队、东道主中国崇明岛·丽以芙·卓比奥斯职业队。国家队包括俄罗斯国家队、马来西亚国家队。

### “五一”沪周边游价格上涨

记者近日从各大旅行社获悉,小长假期间,酒店和机票价格都会有一定程度上浮。此外,因为假期较短,2至3天的周边游需求增幅明显,长三角地区的主题乐园成为众多亲子家庭出游的首选。

据春秋旅游数据显示,今年“五一”周边游产品价格较为稳定,与平时相比有小幅上涨。2—3天的自驾游、直通车等自由行产品已销售近半。杭州、扬州、泰州、宁波、宜兴、安吉、无锡荡口、靖江等相关产品销量最高,其中春秋与靖江滨江花园酒店共同推出的“品刀鱼、尝江鲜”自驾游产品,3月至今已销售近千份。据了解,截至目前,在“五一”小长假热门景区排行中,上海迪士尼乐园排名首位。东方明珠、中华恐龙园、杭州宋城景区等长三角景区均进入前十。

“五一”小长假周边游的价格相比平时略有上涨,如“上海2日游的迪士尼线路,入住玩具总动员酒店”,平时最低1665元,5月1日前后为2995元,价格高于常规周末的1945元;“千岛湖两日游,入住景区度假酒店”,平时969元,“五一”前后1799元左右,也是高于常规周末的1319元。国内长线游和出境游与平时相比基本没有上涨。

对于很多市民关注的“提前预订是否能享受优惠”,同程旅游相关负责人表示,“五一”期的线路价格,一般与提前多久预订关系不大,价格都是提前确定好的。如果市民可以在假期安排上,比如提前2天,或者5月2日之后出行,则能享受到一定的假期错峰优惠。

## 遗失声明

光信息科技有限公司遗失税务登记证副本,国税沪字310109766944371号,特声明作废。

上海杨浦区控江路社区文化活动中心遗失税务登记证副本,国税沪字310110593172683号,特声明作废。

## 沪首批职业培训补贴目录公布

记者近日从市人社局了解到,《2017年上海市职业技能培训第一批补贴目录》和《2017年上海市职业技能培训第一批补贴目录内各项目的培训或鉴定,可按本市职业技能培训补贴的有关规定,享受相应职业技能培训补贴。

《2017年上海市职业技能培训第一批补贴目录》和《2017年上海市职业技能培训第一批补贴目录内各项目的培训或鉴定》于今年4月1日起实施。劳动者报名参加的补贴培训项目在2017年4月1日以后开班的,按此次公布的目录和标准执行。

此次公布的补贴目录内培训项

目覆盖制造与工程、运输与物流、结构与建筑、农林与绿化、商贸与旅游、社会与个人服务、创意与时尚、信息与通信和管理与咨询等九大类。同时,根据相关行业技能人才紧缺程度,今年起,目录分为本市经济社会发展紧缺急需以及其他培训项目两类,以便分类确定补贴比例。补贴目录内,制造与工程、运输与物流、结构与建筑、信息与通信类职业技能培训项目以及养老护理员等职业技能培训项目标识为紧缺急需项目,补贴对象参加以上项目的培训或鉴定,可按本市职业技能培训紧缺急需项目的有关规定,对照补贴标准享受80%培训补贴。

## 《杨浦区文艺》2017年第2期目录

### 文学先锋栏目

#### 本期主打

李维音 人生回眸(上)

#### 小说部落

张学东 蛇吻

甫跃辉 孤舟

江辉 影子

#### 散文空间

葛筱强 读书札记

路鸿 书的叙事诗

### 杨浦人文栏目

#### 杨浦寻踪

徐芳 杨浦表情(之二)

姚美芳 结庐杨浦(之二)

刘翔 商店内外如烟往事(杨浦履痕之十四)

#### 杨浦映像

子龙 复旦大学(速写之二)

#### 杨浦资讯

《杨浦星空闪烁:我的故事》

征文启事

# 爱心资助20余年 12米长汇款单显真情

李明强是国家电网山东省枣庄市市中区光明路街道供电所副主任,二十多年来,他坚持为遭遇困难的陌生人汇款。他的汇款单粘在一起,形成了一卷12米长的爱心纸卷。在李明强的带动下,他所在单位有越来越多的职工加入到了扶贫济困的队伍中去,目前已资助贫困儿童42名。2017年2月,李明强荣登“中国好人榜”。



图为李明强(右一)工作照。

在国家电网山东省枣庄市市中区光明路街道供电所副主任李明强家里,有一卷长12米、贴满了汇款单的纸卷。纸卷上有244张汇款单,这些大小不等、颜色不一的汇款单背后,蕴藏着244个爱心故事,是李明强二十多年爱心之旅的生动注脚。

时间要追溯到1995年,有一天,李明强在报纸上看到了一则新闻,写到山东省滕州市界河镇中西曹村的青年张广中,为救一名落水妇女而牺牲,留下了90岁的奶奶、65岁的父亲和只有4岁的小女儿琳琳,李明强的内心久久无法平静。

当天他下班回家后,对爱人说起了这则新闻,希望能帮帮这个家庭,他说:“不能让英雄光荣一阵子,让人家困难一辈子呀。”从此,李明强每个月领到工资后的第一件事,就是给张广中的家属寄去100元钱,留名“莫言”,那时他每月工资只有260多元。2009年,琳琳长大成人,李明强才了结了自己的这一桩夙愿。

从那之后,李明强的爱心之旅就再也没有停过。有一次,李明强从

媒体上了解到有一个叫齐文山的人遭遇车祸,落下了腿疾,两个不满十岁的孩子面临辍学。李明强毫不犹豫地给这个家庭每个月邮寄100元钱,直到现在仍然没有间断。受助家庭的小女儿说:“如果没有李叔叔的帮助,我可能早就辍学了。我长大以后一定要像李叔叔一样,去帮助那些上不起学的孩子,把这份爱心传递下去。”

李明强上有老下有小,妻子一个人种着2亩地,家里并不富裕。一年下来,除了过节,家里平时连顿肉都会舍不得吃。但是当别人需要帮助时,他每次都会及时伸出援手。南方发生洪涝灾害,他一次性就捐出1000元;辖区敬老院资金短缺,他毫不犹豫地捐出600元奖金为老人们添置生活用品;本单位一名职工的儿子身患重病,

他立刻捐出500元给孩子治病……

救助的故事在李明强身上数不胜数,他的爱心善举也影响了许多身边的人。在李明强的带动下,他所在单位有越来越多的职工主动加入到了扶贫济困的队伍中。目前已资助贫困儿童42名。而李明强自己的助人脚步也没有停下,他说:“我要用微弱的光去温暖世界,要用自己微薄的力量给他人带去光明,我会在奉献的道路上一直坚持下去,让自己成为一座爱心的桥梁。”



# 关于向社会公开征集杨浦(沪东)地区共青团历史资料的公告

共青团杨浦区委员会团校成立于1989年,至今已近28年,为使团校更好地发挥团内教育和青年研究的功能,拟筹建“杨浦(沪东)共青团历史陈列室”,以集中回顾展示杨浦(沪东)地区共青团自“五四”运动以来近百年的光荣历程,引导全区广大青少年通过学团史、知团情,更好地铭记历史,缅怀先驱,传承发扬杨浦共青团的光荣传统,为建设杨浦“三区一基地”而建功立业,奋发图强。

为建设好“杨浦(沪东)共青团历史陈列室”,秉持还原历史,接近真实的理念,面向区域内各级团组织、各机关、企事业单位和社会各界人士公开征集杨浦(沪东)地区共青团历史资料。现将有关事项公告如下:

### 一、征集范围

1. 时间范畴为自“五四”运动(1919年)起至今;
2. 反映杨浦(沪东)共青团重大事

- 件、重要活动、重要人物的历史资料;
3. 反映杨浦共青团(沪东)风貌风采的历史资料;
4. 国(党)内外重要历史人物和社会知名人士关心杨浦(沪东)共青团的历史资料;
5. 其他记载杨浦(沪东)共青团发展历程且具有史料价值的历史资料。

### 二、征集内容

1. 实物资料方面包括:文件、简

- 报、题词、手稿、日记、信函、报刊、奖状、证书、传单、印章、旗帜、图书、画册、票据、服装、器具等;
2. 影音资料方面包括:照片、唱片、音带、像带、光碟等。

### 三、征集办法

1. 凡向本校提供的各类符合上述范围的历史资料,经鉴定确有收藏价值的,我们将向提供者颁发证书,并视情予以适当奖励;
2. 征集时限从即日起至2017年

6月30日止。

### 四、联系方式

凡愿意提供相关资料的单位和个人,可通过信函、电话等方式与我们联系。  
地址:闸殷路155号1004室;  
邮编:200438;  
电话:65667756;  
联系人:李培文、陆妍。

共青团杨浦区委员会团校